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Ми служимо людям у світському храмі
І совість століття пронизує нас, 
А мудрість і правда розтоплять і камінь…

Бібліотека – древня і вічно юна оселя людського розуму, храм знань, острівець духовності й
культури, а ХХІ століття диктує свої закони, у тому числі й бібліотекам, а саме – необхідність
формувати нові методи організації інформаційного простору вищого навчального закладу.
Наукова бібліотека НТУ «ХПІ» є центром культурно-просвітницької роботи університету. Ми
підтримуємо тісні зв’язки з бібліотеками, музеями, культурно-мистецькими, освітніми
закладами, обласними спілками художників та письменників. У культурно-просвітницькій
роботі бібліотека використовує як випробувані часом форми роботи, так і впроваджує нові
підходи та напрямки.
У бібліотеці проходять різноманітні виставки: образотворчі, фото, вишитих робіт. Ми
організуємо тематичні книжкові виставки з історії України, її культури. Експонуємо видання,
які висвітлюють історичний розвиток та сьогодення науки і техніки. Велику увагу
політехнічної громадськості привернули такі заходи як виставка картин художниці Світлани
Землянкіної, «Чорнобиль – гіркий спомин і вічний біль», «Життя моє – кінематограф»,
відкриття виставки «Світ очима політехніків», Слайд-презентація «Моя Ліна Костенко» (з
нагоди 85-річчя поетеси) і багато інших. Про такі цікаві події залюбки пише газета
«Політехнік» НТУ «ХПІ».
Бібліотекар вважає своїм обов’язком допомогти читачам у пізнанні реальної картини світу,
стати обізнаним у сучасних проблемах, допомогти реалізувати себе у творчості.
Вечори та зустрічі з митцями, що проходять у бібліотеці, завжди займають почесне місце у
культурно-просвітницькій роботі, адже мистецтвом можна сказати дуже багато… Почесне
місце, тому що це зустрічі з цікавими та обдарованими людьми.
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Так, у вересні у нас відбулися образотворчі виставки: «Графіка», автор С. В. Коморний
(знімок угорі), член Національної Спілки художників України, співзасновник, почесний член
Європейської академії живопису «LeonArt» (Німеччина); «Портрети квітів», автор Ю. І.
Пісковський (знімок внизу), професор Міжнародної Академії архітектури, почесний академік
Української Академії Архітектури, член Національної Спілки архітекторів України, член
Національної Спілки журналістів України. Експонується також виставка «Третій вік.
Проблеми реалізації людських здібностей», автори Н. Б. Годзь, кандидат філософських
наук, доцент та О. І. Годзь (Верменич), вчитель початкових класів у минулому.
Особливим багатством бібліотек завжди були і будуть її кадри – талановиті, досвідчені,
кваліфіковані спеціалісти, безмежно віддані своїй справі. Адже бібліотекар – це насамперед
особистість, яка безкорисливо, щедро, з повною відданістю служить суспільству і читачеві.
Частиною його життя назавжди стають люди та книги.
Ми звертаємось до своїх читачів, на яких завжди чекаємо:
Не оминайте наш поріг, 
Беріть скарби нетлінні в руки. 
Нема прекрасніших доріг, 
Ніж в цей вселюдський храм науки.


